



Перед судом предстанет житель Иглинского района республики, обвиняемый в причинении смерти жителю Челябинской области

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела по обвинению 49-летнего жителя Иглинского района республики, ранее судимого за кражи Рима Фазлиахметова в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 20 июня 2011 года, у дороги Чуваш-Кубово –Тавтиманово в Иглинском районе республики после употребления спиртного со своей сожительницей и знакомым, из-за грубого отказа ранее не знакомого ему 58-летнего жителя Челябинской области дать сигарету, нанес ему не менее 6 ударов руками и ногами в область жизненно-важных органов. Смерть потерпевшего наступила через короткий промежуток времени на месте происшествия. В ходе расследования уголовного дела обвиняемый пытался направить следствие по ложному пути, указывая на причастность к совершению преступления другого человека, аналогичные показания давали его сожительница и знакомый, однако, следственным органам удалось установить реальные обстоятельства преступления. В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Иглинский районный суд Республики Башкортостан для рассмотрения по существу.

21 Августа 2012

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/654644>